



## DOHODA O POSKYTNUTÍ SLEVY

TEPLO Břeclav s.r.o.  
17. listopadu 1a/2995 Břeclav 69002  
IČO 25543571 DIČ CZ25543571  
Zastoupena Martin Martak Milan Pospisil  
Telefon [REDACTED]  
Email [REDACTED]  
(dále jen "Zákazník")

O2 Czech Republic a.s.  
Za Brumlovkou 266/2 140 22 Praha 4 - Michle  
IČO 60193336 DIČ CZ60193336  
zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Městským  
soudem v Praze, oddíl B vložka 232  
zastoupena [REDACTED] BRP02 00009 00001  
Číslo dohody: 288995/7/32  
(dále jen "O2")

### 1. Na které položky se uplatní Sleva

Předmětem této dohody je závazek O2 poskytovat Zákazníkovi slevu z určitých položek ve vyúčtováních služeb elektronických komunikací vystavených Zákazníkovi ze strany O2 v době trvání dohody (dále jen "Sleva"). Sleva se ve vyúčtování uplatní pouze na položky, které mají charakter pravidelného měsíčního paušálu za služby elektronických komunikací poskytované ze strany O2 (dále jen "Zlevněné položky").

Mezi Zlevněné položky patří měsíční paušály za základní tarify mobilní a fixní služby včetně opakujících se balíčky. Zlevněnými položkami naopak nejsou zejména ceny za služby účtované nad rámec měsíčních paušálů základních tarifů, platební transakce a volitelné služby (např. roamingová spojení, odchozí mezinárodní hovory, služby obsahu atd.), poplatky za tištěné vyúčtování, smluvní pokuty, penále či jiné sankce za porušení smluvní povinnosti. Touto dohodou nedochází k objednaní žádných služeb O2, poskytování služeb je předmětem samostatných smluvních ujednání mezi Zákazníkem a O2.

### 2. Jak se stanoví výše Slevy

Výše Slevy pro konkrétní vyúčtování bude určena podle následující tabulky,

Výše slevy	0 %	30 %	32 %	34 %	36 %	38 %	38 %
------------	-----	------	------	------	------	------	------

Základem pro určení výše Slevy pro konkrétní vyúčtování a zúčtovací období k němuž se vyúčtování vztahuje je suma Zlevněných položek před Slevou uvedených na všech vyúčtováních vystavených Zákazníkovi ze strany O2 během takového zúčtovacího období (dále jen "Základ"). Z očekávaného základu se sleva vypočte ze všech vyúčtování vystavených Zákazníkovi ze strany O2 za zúčtovací období ukončená na 60 dní od nabytí účinnosti této dohody.

Zákazník a O2 se ohledně zúčtovacího období a vyúčtování dohodli na následující změně VP. Zúčtovací období je měsíční, kdy počíná plynout vždy 1. dne kalendářního měsíce a končí posledním dnem tohoto měsíce.

### 3. Kdy je O2 oprávněna Slevu nepřiznat

O2 je oprávněna Zákazníkovi Slevu nepřiznat nebo částku Slevy Zákazníkovi zpětně doúčtovat, pokud Zákazník porušuje povinnosti vyplývající ze smlouvy s O2.

O2 je oprávněna Zákazníkovi Slevu nepřiznat, pokud Zákazník porušuje jakékoli své povinnosti vyplývající z Všeobecných podmínek pro poskytování veřejně dostupných služeb elektronických komunikací O2 (dále jen "VP") nebo jiných smluvních ujednání s O2, zejména pokud poruší zákaz prepuštění služeb dle čl. 11 písm. c) VP nebo je-li v den vystavení vyúčtování uhlazená Sleva dle předchozího článku této dohody náležela v prodlení s placením jakýchkoli svých peněžních závazků vůči O2. O2 je dále oprávněna doúčtovat Zákazníkovi zbylou cenu za Zlevněné položky ve výši Slevy, a to v nejbližším vyúčtování vystaveném poté, co O2 zjistí, že Zákazník nezaplatil včas své závazky z jakéhokoli vyúčtování, jehož Zlevněné položky byly zahrnuty do výpočtu Základu takové Slevy. O2 je dále oprávněna nezahrnout do Základu Zlevněné položky z vyúčtování, které Zákazník nezaplatil včas, a to i v případě jeho následné uhrady.

### 4. Trvání dohody

Tato dohoda nabývá účinnosti dnem, kdy O2 Zákazníkovi oznámí zavedení slevy do systémů O2 nejpozději však do 30 kalendářních dnů po jejím uzavření.

Tato dohoda se uzavírá na dobu neurčitou s tím, že každá ze stran je oprávněna tuto dohodu vypovědět, a to i bez udání důvodu. Vypovědní doba činí 1 měsíc a začíná plynout prvního dne kalendářního měsíce následujícího po doručení vypovědi. Vypověď lze podat i prostřednictvím prostředku komunikace na dálku. O2 však je v prvních dvou letech trvání této dohody oprávněna tuto dohodu vypovědět pouze v případě, že Zákazník bude v prodlení s placením svých peněžních závazků vůči O2 nebo Zákazník jiným způsobem podstatně poruší své povinnosti vyplývající ze smlouvy s O2. Tato dohoda dnem nabytí účinnosti plně nahrazuje smlouvu/dohodu č. 542537 uzavřenou mezi společností O2 a Zákazníkem dne 25.05.2015.

Pro ukončení této dohody bude Sleva uplatněna u vyúčtováních vystavených nejpozději posledním dnem platnosti dohody. U následujících vyúčtování nárok na Slevu a tím i na částku Zákazníkova v případě že dopřek ukončení všech smluvních ujednání na základě kterých Zákazník odebral od O2 služby, za které se účtují Zlevněné položky, bude tato dohoda automaticky ukončena uplynutím dne, kdy bylo Zákazníkovi vystaveno poslední vyúčtování obsahující Zlevněné položky.

## 5. Poskytnutí Kředitu

O2 dále poskytne Zákazníkovi kredit (dále jen "Kredit") k prvním 24 vúčtováním za mobilní služby O2 vystaveným Zákazníkovi po uzavření dohody. Kredit představuje zvýšení Slevy o podíl částky Kč 12000 a podíl vúčtování, kterým se Kredit poskytuje, maximálně však takové zvýšení Slevy, aby dlužná částka k zaplacení za zlevněnou položky na takovém vúčtování nebyla nižší než Kč 2.

O2 je oprávněna Zákazníkovi Slevu nepříznat nebo částku Slevy Zákazníkovi zpětně doúčtovat vedle případů stanovených v článku 3. této dohody, rovněž pokud Zákazník poruší svůj závazek k užívání určitých služeb O2 po stanovenou dobu či ve stanoveném rozsahu (byl-li sjednan) nebo pokud bude takový závazek z jakéhokoliv důvodu zrušen či omezen oproti svému původně sjednanému rozsahu či době. Ustanovení předchozího článku této dohody o Slevě se na Kredit použije obdobně, nestanoví-li tento článek jinak.

I. Souhlasím s podpisem této dohody vlastnoručným digitálním podpisem:

Za Zákazníka

Jméno a příjmení: Martin Mariák, Milan Pospisil

V Břeclavi dne 13. 4. 2017

Podpis a razítko

Za O2

Jméno a příjmení: Zdeněk Kostal

V Břeclavi dne 13. 4. 2017

Podpis a razítko

